



Работники аппарата Белгородской региональной организации Профессионального союза работников народного образования и науки Российской Федерации 1 декабря 2022 года приняли участие в практическом семинаре «Оказание первой помощи пострадавшим», организованном совместными усилиями Белгородского областного объединения организаций профсоюзов, Центра охраны труда Белгородской области и Областного центра общественного здоровья и медицинской профилактики.

В ходе семинара рассмотрены организационно-правовые аспекты оказания первой помощи, вопросы оказания первой при отсутствии сознания, остановке дыхания и кровообращения, при наружных кровотечениях и травмах, и прочих состояниях. После все участники выполнили проверочный тест по итогам обучения и были занесены в реестр обученных вопросам оказания первой помощи пострадавшим.

Соб. инф.









